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01 ZAHÁJENI LAZENSKE SEZONY
Centrum města, kolonády i parky se promění v pomyslné 

pódium pro desítky vystoupení, první květnový víkend 
ožijí Karlovy Vary tradičními slavnostmi. Klíče od města 

symbolicky znovu převezme klíčník (na snímku) krále Karla 
IV., zakladatele našeho města. Více o letošním zahájení 
lázeňské sezóny se dočtete na stranách 6 a 7, program 

najdete na dvoustraně 16 a 17.
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05 MESTO SOBE: RYBNICEK V DRAHOVICÍCH 14 DNY DOBROVOLNICTVÍ 2026
Po důkladné revitalizaci rybníčku v Drahovicích 
bude areál v květnu zpřístupněn. Jeho úprava byla 
jednou z akcí, která vzešla z hlasování obyvatel 
Karlových Varů v projektu Město sobě. O možnos­
tech hlasování v rámci dalších chystaných projektů 
se více dočtete na straně 12.

Už třetím rokem funguje v Karlových Varech systé­
mová spolupráce, která pomáhá lidem překlenout 
nejtěžší období jejich života. Distribuce potravin, 
hygienických potřeb a základního drogistického 
zboží probíhá prostřednictvím Potravinové banky.
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20 VZPOMÍNKA NA RADOMILA ELIŠKU
10 OVČÍ RYBNÍK ZÍSKAL NOVOU PODOBU
Obnova malé vodní nádrže Ovčí rybník přinesla ne­
jen rekonstrukci technicky důležitých částí rybníka, 
ale i citlivé úpravy jeho okolí tak, aby místo lépe 
zadržovalo vodu v krajině, podpořilo místní biodi- 
verzitu a zároveň bylo přístupné veřejnosti.

Mnoho českých autorů mu vděčí za premiéru ne­
jednoho ze svých děl, obzvláště v období jeho karlo­
varského působení. Radomil Eliška vedl Karlovarský 
symfonický orchestr jako šéfdirigent dvě desetiletí, 
v letech 1969 až 1990. Letos v dubnu by mu bylo 
95 let.
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13 STRÁŽNICI ZAČÍNAJÍ VYUZIVAT DRONY 24 ALZBETINY LAZNE JINAK
Jako moderní podpora hlídkové činnosti a zásahů 
budou městské policii nově sloužit drony. Strážní­
ci je využijí zejména ke kontrolám zahrádkářských 
kolonií a hůře přístupných lokalit, při prověřování 
narušení hlídaných objektů a také v součinnosti se 
složkami IZS.

Objevte kouzlo jedné z nejvýznamnějších archi­
tektonických dominant města. Přijměte pozvání na 
výjimečnou komentovanou prohlídku Alžbětiných 
lázní, která Vás zavede do míst, kde se už od roku 
1906 prolíná lázeňská tradice s elegancí císařské 
éry.


